СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа

ЧЕРТАНОВО ЦЕНТРАЛЬНОЕ

РЕШЕНИЕ

17 января 2023 года № 01-03-03

Об отчете Председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Чертаново Центральное о деятельности Комиссии в 2022 году

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Уставом муниципального округа Чертаново Центральное, решением Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное от 14 декабря 2021 года № 01-03-105 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Чертаново Центральное в 2022 году», Совет депутатов муниципального округа Чертаново Центральное решил:

- 1. Принять к сведению отчет Председателя комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Чертаново Центральное о деятельности Комиссии в 2022 году.
- 2. Предложить Председателю комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Чертаново Центральное:
- 2.1. в целях организации антикоррупционной деятельности в органах местного самоуправления муниципального округа Чертаново Центральное в 2023 году продолжить работу в соответствии с утвержденным Планом мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Чертаново Центральное.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Чертаново Центральное в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.chertanovocentr.ru.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Центральное Шиндряеву Н.Н.

Глава муниципального округа Чертаново Центральное

Н.Н. Шиндряева